
 

VABILO NA JAVNO PREDSTAVITEV PROJEKTA 

 

OMOGOČANJE MULTIMODALNE MOBILNOSTI  
OSEB Z RAZLIČNIMI OVIRANOSTMI 

 

Četrtek, 19. marec 2026, ob 11. uri, Zlata dvorana Narodne galerije,  

Cankarjeva cesta 20, Ljubljana  

 

Spoštovani,  

Vljudno vabljeni na letno predstavitev rezultatov  projekta Omogočanje multimodalne mobilnosti 
oseb z različnimi oviranostmi, ki bo v četrtek, 19. marca 2026, ob 11. uri v Zlati dvorani Narodne 

galerije v Ljubljani.  

Zbrane bo uvodoma nagovoril mag. Bojan Kumer, minister za okolje, podnebje in energijo. Na 

dogodku bosta spregovorila tudi varuhinja človekovih pravic dr. Simona Drenik Bavdek ter direktor 

Fundacije za financiranje invalidskih in humanitarnih organizacij (FIHO) Borut Sever. 

O rezultatih projekta, njegovem razvoju in nadaljnjih ambicijah bo spregovoril vodja projekta na 

Geodetskem inštitutu Slovenije mag. Roman Rener. 

Projekt Omogočanje multimodalne mobilnosti oseb z različnimi oviranostmi je eden ključnih 
nacionalnih projektov na področju izboljšanja dostopnosti in mobilnosti oseb z različnimi 
oviranostmi ter drugih ranljivih skupin. Poteka že vrsto let, izvaja ga Geodetski inštitut Slovenije 

(GI), vodi in financira pa ga Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo (MOPE). Vodja projekta 

na ministrstvu je Vojmir Drašler. Kot partner projekta na področju digitalne dostopnosti sodeluje 
Beletrina, pomembno vlogo pa imajo tudi invalidske organizacije in občine.  

V projekt je trenutno vključenih 129  slovenskih občin, ki skupaj predstavljajo več kot 70% 
prebivalstva Slovenije. Projekt tako pomembno prispeva k razvoju bolj dostopnega okolja, 

izboljšanju mobilnosti in večji socialni vključenosti oseb z različnimi oviranostmi. 

Poseben del dogodka bo namenjen predstavitvi učinkov projekta z vidika uporabnikov. Svoje 

izkušnje in pogled na razvoj dostopnosti bodo predstavili: 

• Antun Smerdel, mentor za analize digitalne dostopnosti za slepe in slabovidne uporabnike, 

• Anton Petrič, strokovni delavec Zveze društev gluhih in naglušnih Slovenije, 
• Aljoša Škaper, zajemalec terenskih podatkov fizične dostopnosti pri projektu 



Dosežke projekta na lokalni ravni bosta predstavila tudi predstavnika občin, županja občine Domžale, 

mag. Renata Kosec ter župan občine Vipava, g. Anton Lavrenčič,  ki aktivno sodelujeta v projektu.  

Dogodek bo povezovala Carmen L. Oven, zagotovljeno bo tudi tolmačenje v slovenski znakovni jezik. 

Uradnem delu dogodka sledi neformalno druženje s pogostitvijo. 

 

Gostitelj dogodka je Geodetski inštitut Slovenije. 

 

 

 

Prosimo, da zaradi lažje organizacije dogodka, svojo udeležbo potrdite najkasneje do srede, 18. 

marca 2026 na e-naslov:  dostopnost@beletrina.si  

V pričakovanju vašega odgovora vas lepo pozdravljamo. 
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